
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS CT-AI CONJUNTA COM 
A 3ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO, BIÊNIO 
2025/2026 
 
Data: 21/05/2025 
Horário: 09h30 
Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo”, SP-Águas, Presidente Prudente/SP. 
 
 

PRESENTES 
Membros CT-AI: 

• Alisson Rafael Pineda Novaes (PM Presidente Venceslau); 
• Amarílis Beraldo Rós (APTA); 
• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Carlos Alberto Arraes (CDPEMA); 
• Cléber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 
• Daniel Filipe Silva (CETESB); 
• Elton Adriano Pinheiro Siqueira (PM Teodoro Sampaio); 
• Fábio Rafael Souza Coelho (CATI P. Prudente); 
• Juliane de Souza Damno (CIESP); 
• Lívia Alexandrina dos Santos (PM Presidente Venceslau); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP); 
• Márcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio); 
• Marcus Vinicius de Lima Costa (PM Teodoro Sampaio); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (SP-Águas / Secretária Executiva Adjunta do CBH-PP); 
• Patrícia Ferrari da Costa (PM Álvares Machado); 
• Renata Ribeiro de Araújo (FCT-UNESP); 
• Roberto Tadeu Miras Ferron (SINTAEMA); 
• Valter marelli (PM Rosana). 

 
Membros CT-PAS: 

• Amarílis Beraldo Rós (APTA); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Carla de Souza Leão (SEMIL); 
• Cléber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 
• Danilo Cesar Rodrigues (SPÁGUAS); 
• Guilherme Bertoluzzi Cabrera (PM Álvares Machado); 
• Gustavo André Ferreira de Castilho (PM Pirapozinho); 
• Heitor Simonetti Silva (PM Rosana); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• Jovelino José da Silva Junior (CETESB); 
• Junior Quirino Cavalcante (PM Mirante do Paranapanema); 
• Juliane de Souza Damno (CIESP); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Marco Aurélio Fernandes (CATI); 
• Marcus Vinicius de Lima Costa (representando a PM Teodoro Sampaio) 
• Renata Ribeiro de Araújo (FCT-UNESP); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Vitor Hugo C. da Silva (PM Martinópolis). 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

Convidados: 
• Ayrton Sousa Goes (PM Presidente Epitácio); 
• Emerson Henrique (PM Santo Anastácio); 
• Fernando Inague (PM Santo Anastácio); 

 
Justificou ausência: 

• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP); 
 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
 

• Aprovação da ata da reunião anterior;  
• Continuação das discussões sobre critérios, para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para 

utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2025; 
• Outros assuntos;  
• Encerramento.  

 
II. RELATO DOS RESULTADOS 

Com a palavra, a Srª Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária Executiva Adjunta do CBH-PP agradeceu a 
presença de todos, e passou a palavra para o Sr. Roberto Tadeu Miras Ferron, Coordenador da CT-AI que deu 
as boas-vindas a todos e iniciou a reunião apresentando a pauta do dia. Posteriormente, passou a palavra para 
a Sr.ª Mylenni, para que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, que após lida foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. Na sequência, retomaram as discussões sobre critérios, para fins de hierarquização 
e indicação de empreendimentos para utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2025, momento em que a Sr.ª 
Mylenni apresentou a versão final da Minuta da Deliberação Ad Referendum CBH-PP/256/2025, e destacou 
que as contribuições obtidas na reunião passada estavam presentes no documento. Durante a apresentação, 
salientou o art. 15 que estabelece o cronograma e prazos, conforme segue: o prazo de 13/08/2025 (quarta-
feira), até às 23h59min para protocolo de todos os documentos visando o pleito de recursos do FEHIDRO, em 
via exclusivamente digital por meio do e-mail contato.cbhpp@gmail.com e bem como pelo sistema SIGAM-
SINFEHIDRO 2.0; reunião da CT-AI dia 18/08/2025 (segunda-feira), às 09h00 para análise da documentação 
protocolada; reunião da CT-EA conjunta com a CT-RE visando à análise, pontuação e hierarquização das 
solicitações protocoladas, referente à Educação Ambiental e Restauração Ecológica e vistas nas demais 
solicitações; reunião da CT-PAS dia 20/08/2025 (quarta-feira), às 09h00, visando a análise, pontuação e 
hierarquização das solicitações protocoladas; e dia 25/08/2025 ao dia 29/08/2025, para realização das visitas 
técnicas. E as referidas reuniões, ocorrerão em local e forma de realização a serem definidos. Concluída a 
apresentação, a Sr.ª Mylenni agradeceu a atenção de todos, e na sequencia foi aberto um momento para que 
os presentes manifestassem sobre a Minuta da Deliberação Ad Referendum CBH-PP/256/2025, ocasião em 
que a CT-AI bem como a CT-PAS manifestaram estar de acordo com o texto do documento, o qual seria 
enviado para publicação no Diário Oficial. Com a palavra, o Sr. Roberto Tadeu Miras Ferron agradeceu o 
empenho de todos e a participação, e encerrou a reunião. Assim, nada a mais havendo a tratar, eu, Mylenni 
Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem 
de direito. Presidente Prudente, aos vinte e um dias do mês de maio de 2025.   
 
 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad-hoc”  

Roberto Tadeu Miras Ferron 
Coordenador da CT-AI  

mailto:contato.cbhpp@gmail.com

	I. PAUTA DA REUNIÃO
	II. RELATO DOS RESULTADOS

